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O b r a z l o ž e nj e

Osnovna škola Pećine uputila je zamolbu za nastavkom financiranja rada stručnog 
suradnika –defektologa na pola radnog vremena (20 sati tjedno) i u 2023. godini.

U Osnovnoj školi Pećine djeluje Odjel za djecu s oštećenjem vida u kojem se provodi 
stručna pomoć za učenike osnovnih škola. U okviru ovoga Odjela provodi se i program rane 
intervencije za djecu s oštećenjem vida i njihova specifična priprema za školu. U radu se 
primjenjuje individualni odgojno-obrazovni rad sa svakim djetetom kao i savjetodavni rad s 
roditeljima. Iako je u Školi već bio zaposlen jedan stručni suradnik-defektolog za čiji su se rad 
financijska sredstva za plaću i naknade plaće osiguravala u državnom proračunu (kao i danas), 
Škola je iskazivala kontinuiranu potrebu za još jednim stručnim suradnikom-defektologom.  Kako  
se temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (u daljnjem tekstu: Zakon) 
sredstva za plaće i naknade plaća za zaposlenike u školama osiguravaju u državnom proračunu, 
Škola se ranije u  više navrata obraćala nadležnom Ministarstvu za obrazovanje radi odobrenja još 
jednog stručnog suradnika.  Ministarstvo je nakon višegodišnjih upita Školi dalo odobrenje za 
prijam novog stručnog suradnika knjižničara – 1 izvršitelja s nepunim radnim vremenom (1/2 
radnog vremena) na neodređeno vrijeme za potrebe korisnika s oštećenjem vida, a do tada je 
Grad Rijeka financirao jednog stručnog suradnika-defektologa (za puno radno vrijeme) za rad sa 
slabovidnom djecom. Od navedenog odobrenja Ministarstva, Grad Rijeka je nastavio s 
financiranjem rada stručnog suradnika defektologa za ½ radnog vremena (20 sati tjedno) zbog 
potreba djece s oštećenjem vida. 

S obzirom Škola i nadalje iskazuje ovu potrebu za radom stručnog suradnika – defektologa 
za neposredno odgojno-obrazovni rad sa djecom oštećena vida (za ½ radnog vremena/20 sati 
tjedno), ponovno se obraćaju Gradu Rijeci radi nastavka njegovog financiranja u 2023. godini.

Grad Rijeka sukladno odredbama Zakona može utvrditi i šire javne potrebe u školstvu, ali 
za koja sredstva osigurava svojim proračunom. Kako iskazanu potrebu Škole smatramo i nadalje 
opravdanom, predlažemo da se Osnovnoj školi Pećine odobri financiranje stručnog suradnika-
defektologa (za ½ radnog vremena/20 sati tjedno) u 2023. godini odnosno financijska sredstva u 
visini od 11.945,00 eura (plaće za redovan rad u visini od 10.219,00 eura i doprinosi za obvezno 
zdravstveno osiguranje u visini od 1.726,00 eura). Sredstva su osigurana u Proračunu Grada 
Rijeke za 2023. godinu.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se nastavak financiranja rada stručnog suradnika-defektologa za pola radnog 
vremena (20 sati tjedno) u Osnovnoj školi Pećine u  2023. godini.

2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka, u visini 11.945,00 eura (plaće za 
redovan rad, doprinos za zdravstveno osiguranje) osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 
2023. godinu u okviru Razdjela 004 - Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00404 
Osnovno školstvo, Aktivnosti A113803: Program rada s učenicima s teškoćama. 
Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da s Osnovnom školom Pećine sklopi 
Ugovor o međusobnim pravima i obvezama. 
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